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CYKLOSTEZKA R09 JIHLAVA, UL. PRŮMYSLOVÁ - HEROLTICE  – vyjádření pro územní rozhodnutí a 
stavební povolení     
 
Předložená projektová dokumentace řeší stavbu „CYKLOSTEZKA R09 JIHLAVA, UL. PRŮMYSLOVÁ - 
HEROLTICE“. Investorem stavby je statutární město Jihlavy. 
 
Cyklostezka je navržena podél stávající ulice Průmyslová v první části a podél silnice II/523 ve druhé části. Je 
navržena cyklostezka v šířce 2,5 m a celkové délce 912 a 148 m. Součástí návrhu je úprava navazujících 
nezpevněných ploch, dále odvodnění a výsadba zeleně. Navržená cyklostezka navazuje na stávající 
cyklostezku v průmyslové zóně, na konci úseku hlavní trasy bude provedeno napojení na stávající silnici II/523 
a pokračování bude po místní komunikací do Heroltic. 
 
Navrženou stavbou dojde k dotčení s potrubí veřejného vodovodního řadu LIT DN 200 mm a potrubí veřejné 
tlakové kanalizace ve vlastnictví statutárního města Jihlava a v provozování společnosti SLUŽBY MĚSTA 
JIHLAVY s.r.o. Dále upozorňujeme, že stavbou cyklostezky dojde k dotčení veřejných částí vodovodních 
přípojek. 
 
Společnost SLUŽBY MĚSTA JIHLAVY s.r.o.  nemá k vydání povolení na akci  „CYKLOSTEZKA R09 
JIHLAVA, UL. PRŮMYSLOVÁ - HEROLTICE“ námitek po dodržení následujících podmínek : 
 
Na základě smlouvy o provozování vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu ve znění pozdějších dodatků, 
uzavřené mezi statutárním městem Jihlava, jako vlastníkem a společností SLUŽBY MĚSTA JIHLAVY s.r.o., 
jako provozovatelem, je toto vyjádření nebo stanovisko bez vyjádření nebo stanoviska vlastníka 
vodohospodářské infrastruktury, tedy statutárního města Jihlavy, zastoupené Magistrátem města Jihlavy, 
odborem technických služeb, neplatné. 
 
1. INVESTOR/ZHOTOVITEL nejméně 10 pracovních dnů předem oznámí e-mailem na voda@smj.cz 

termín zahájení stavby včetně kontaktů.      
2. INVESTOR, případně zhotovitel stavby před zahájením prací na stavbě na své náklady zajistí 

VYTYČENÍ POLOHY vodovodů a kanalizací včetně souvisejících zařízení                      (armaturní 
uzávěry vody a tlakové kanalizace, orientační sloupky apod.), a tyto je na stavbě povinen 
viditelně označit a PO DOBU STAVBY ZAJISTIT STÁLOST JEJICH VYZNAČENÍ. Uvedené práce 
budou provedeny příslušným pracovníkem SMJ na základě objednávky/žádosti, která musí být 
předložena nejpozději 10 pracovních dnů před požadovaným termínem provedení prací. 
KONTAKTY: 

 Petr Němec, : +420 704 641 530, e-mail: nemecp@smj.cz 
3. K objednávce/žádosti o vytyčení (nejpozději však v den vytyčování na místě samém) doloží INVESTOR, 

případně zhotovitel stavby toto vyjádření s kopií dokumentace (situace s vyznačením trasy nebo 
rozsahu předmětné stavby nebo stavebních činností). 

4. Provedené práce budou zaznamenány do PROTOKOLU včetně zaznamenání stavu uvedených 
vodovodních a kanalizačních armatur, včetně způsobu odstranění případně zjištěných závad 
apod. 

 
BEZ VYTYČENÍ NESMÍ BÝT PŘEDMĚTNÁ STAVBA/STAVEBNÍ ČINNOST ZAHÁJENA 
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INVESTOR je plně zodpovědný za seznámení pracovníků, kteří budou vykonávat stavební 

činnosti s polohou vodohospodářského zařízení. 

INVESTOR je plně zodpovědný za činnost svého zhotovitele stavby a jeho subdodavatelů. 

5. INVESTOR, případně zhotovitel stavby je povinen učinit na své náklady a na svou odpovědnost veškerá 
nutná opatření tak, aby nedošlo, resp. nemohlo dojít k poškození vodohospodářského zařízení (a to i 
přejezdem nákladních vozidel, stavebních strojů apod.) Veškeré stavební práce realizované v blízkosti 
shora uvedeného majetku budou prováděny výhradně ručně vhodným nářadím bez použití strojního 
pneumatického či elektrického, zařízení, anebo motorových anebo bateriových strojů a nářadí). 

6. Vodovody a kanalizace jsou chráněny ochranným pásmem dle zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech 
a kanalizacích pro veřejnou potřebu (v jeho platném znění). Toto ochranné pásmo je stanoveno a 
vymezeno za účelem bezprostřední ochrany vodovodních řadů a kanalizačních stok před poškozením 
a k zajištění jejich provozuschopnosti (§23 zákona č. 274/2001 Sb.).   

7. OCHRANNÁ PÁSMA vodovodních řadů a kanalizačních stok (do DN 500 mm) jsou vymezena 
vodorovnou vzdáleností 1,5 m od vnějšího líce stěny vodovodního potrubí a kanalizačního potrubí 
na každou stranu. 

8. V ochranném pásmu vodovodního řadu nesmí být umístěny stavby, konstrukce nebo jiná podobná 
zařízení, vysazovány trvalé porosty, budovány skládky, prováděny terénní úpravy či práce a činností, 
které by mohly, jakkoliv omezit přístup k vodovodnímu řadu, nebo které by mohly ohrozit jejich technický 
stav nebo plynulé provozování, anebo které by měly za následek snížení nebo zvýšení krycí vrstvy nad 
vodovodním potrubím. 

9. Dojde-li v průběhu realizace stavby anebo stavební činnosti k odkrytí nebo dotčení jiného neznámého 
a tím i nevytyčeného zařízení vodovodu anebo kanalizace budou SMJ neprodleně přizvány ke kontrole 
tohoto zařízení a k projednání dalšího postupu řešení střetu na místě samém. 

10. VÝŠKOVÁ ÚPRAVA PŘÍSLUŠENSTVÍ VODOVODU A KANALIZACE V UPRAVENÉM TERÉNU: 
STAVEBNÍK je povinen (ve smyslu § 23 zákona č. 274/2001 Sb., v jeho platném znění) provést 
neprodleně na svůj náklad přizpůsobení (výškovou úpravu) nové úrovni povrchu veškerých zařízení a 
příslušenství vodovodu a kanalizace, mající vazbu na okolní terén, pozemní komunikaci anebo jinou 
stavbu (jedná se např. o úpravu poklopů u stávajících vodárenských armatur (šoupata, hydranty, hlavní 
přípojkové uzávěry, resp. zemní soupravy a úpravu poklopů stávajících armaturních šachet). 

11. Předmětnou stavbou (terénními úpravami) nesmí dojít ke snížení ani ke zvýšení krycí vrstvy nad 
potrubím vodovodu a kanalizace.  

12. Zvláštní pozornost nutno věnovat místům osazení obrubníků v bezprostředním okolí dotčeného potrubí 
vodovodního a kanalizačního řadu.  

13. Konkrétní řešení usazení obrubníků v případě kolize obrubníků s potrubím vodovodního a řadu nutno 
předem projednat odsouhlasit se SMJ, tak, aby byl vodovod trvale přístupný provozovateli vodovodu 
pro provádění oprav, údržby, kontroly anebo stavební úpravy vodovodů a souvisejících zařízení. 

14. INVESTOR, případně zhotovitel stavby si na jejím konci (před odevzdáním a převzetím dokončeného 
díla) u SMJ objedná kontrolu neporušenosti/funkčnosti a přístupnosti vodárenského zařízení. 

 
Toto vyjádření má platnost po dobu jednoho roku od jeho vydání!       
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
Libor Gőth  
vedoucí divize VI 
 
Provozovna divize: Hruškové Dvory 123, 586 01 Jihlava 
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